OEMA 4

Aivetain ouvaptnonf:(0,1) U(1, +0) > R pe f(x) = %{

a) Na Bpeite ta dpla : Li_r%f(x) , J}i_r)]rll_f(x) , xl_iﬂf(x) Katxl)imof(x) (Movabec 6)
B)
i.  No peAetnoete tnv f WG MPOG TN HovoTovia Kal Ta akpotaTa. (Movabdeg 5)
ii.  Na Bpeite o ovvolo Tipwv tng f. (Movabeg 5)

y) Aivetal n eiowon e* = x4 (1) pe x >0. Na anodeifete otL n (1) eival wooduvaun pe tnv
eflowon f(x) = a kat va Bpeite To MARBoOG Twv AVoewv TG e€lowong autng, yla tig Stadopeg

TLUEG TOU TTpayUOTIKOU aplBuol a. (Movabdeg9)



